
Курс на якому Ви навчаєтесь

15 відповідей

Чи задовольняє Вас якість підготовки за обраною ОПП в
університеті?

15 відповідей

Чи збігаються Ваші очікування щодо навчання за обраною
 ОПП з реаліями підготовки?

15 відповідей

Оцінювання освітньо-професійної
програми 2023-2024 н.р.
15 відповідей

Копіювати
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Як, на Вашу думку, відображає зміст ОПП (набір навчальних
дисциплін) специфіку майбутньої спеціальності?

15 відповідей

Чи усі навчальні дисципліни професійного спрямування у Вашій
ОПП є актуальними?

15 відповідей

Які дисципліни, на Вашу думку, можливо вилучити?

15 відповідей

не потрібно

немає

не потрібно вилучати

--

-
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Які дисципліни, на Вашу думку, потребують оновлення? Як?

15 відповідей

не потрібно

немає

--

не потребують

оновлення не потребують

немає таких

-

Чи є достатньою кількість дисциплін, розміщених у Каталозі
вибіркових дисциплін, для задоволення Ваших освітніх
інтересів за фахом?

15 відповідей
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Якими дисциплінами  Ви б хотіли доповнити Каталог вибіркових дисциплін?

15 відповідей

не потрібно

-

таких немає

--

дисциплінами

не треба доповнювати

вистачає дисциплін

немає

Чи реалізовується Ваше право на вільний вибір навчальних
дисциплін з Каталогу вибіркових дисциплін?

15 відповідей
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Наскільки ефективною, на Вашу думку, організація практичної
підготовки за ОПП? (різні види практик: технологічна,
педагогічна в закладах загальної середньої освіти, педагогічна
в закладах вищої освіти тощо)

15 відповідей

Оцініть ефективність системи академічної доброчесності в
університеті

15 відповідей

Оціність ступінь Вашоїа залученості у процедурах забезпечення
якості вищої освіти (опитування, щодо різних аспектів
освітнього процесу та інфраструктури університету тощо )

15 відповідей

Копіювати

5
4
3
2
1

13,3%

86,7%

Копіювати

5
4
3
2
1

93,3%

Копіювати

5
4
3
2
1100%



В якій мірі є мотивованими (зацікавленими) у постійному
покращенні освітньої діяльності в межах ОПП, на якій Ви
навчаєтеся, такі групи учасників

Що би Ви змінили в освітньому процесі для покращення навчання за обраною
Вами ОПП

15 відповідей

все влаштовує

Все супер!

Все влаштовує!

Все чудово!

все чудово!

Все дуже добре!

Супер ОПП!

Дякую за чудову ОПП!

Все дуже чудово!

Копіювати

здобувачі…

гарант ос…

завідувач…
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Чи зрозумілі для Вас питання анкети? Порадьте як її удосконалити

15 відповідей

не потрібно

усе зрозуміло

Так. Удосконалювати не потрібно.

все зрозуміло

не потрібно удосконалювати

Так, усе зрозуміло.

так

зрозумілі. удосконалення не потребують

+

так, усе зрозуміло

Усе зрозуміло

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1JZWePRri4UuNasj3zAiouB_qIIQEWTR0ZcAiK8suc8A/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



